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Gráfica No. 1 Distribución de la población según respuestas a la pregunta ¿Qué opina
usted sobre el derecho que tienen las personas mayores a ejercer su sexualidad?



Gráfica No. 2 Distribución de la población según el promedio de actividad sexual
(No. de veces que tienen relaciones íntimas)
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Gráfica No. 3 Distribución de la población según el nivel de
conocimientos básicos sobre sexualidad
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Gráfica No. 4 Distribución de la población por edad según la actitud hacia el ejercicio de la
sexualidad de las personas mayores
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Gráfica No. 5 Distribución de la población por género
según la actitud hacia el ejercicio de la sexualidad de las personas mayores
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Gráfica No. 6 Distribución de la población por si tiene o no pareja según actitud hacia el ejercicio
de la sexualidad de las personas mayores
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Gráfica No. 7 Distribución de la población por si encuentra felicidad en su vida actual con
relación a si tiene o no pareja
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Gráfica No. 8 Distribución de la población por frecuencia de actividad sexual
según número de enfermedades

Gráfica No. 9 Distribución de la población con pareja por satisfacción general
con la vida según satisfacción conyugal
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